Jnuna
OKPYHCHOCHIU.

Yucno .

Ilnowaow

[MpeameT: maTemaTtuka Kpy<d.
Knacc: 6A

[laTa npoBepeHUN ypoka:

23 pekabpsa 2022 ropa.



A. OKpy>XKHOCTb -
3aMKHYTas JIMHUA 0€3
CaMONEepeCcEYECHU

1. 1BE TOUKH OKPYKHOCTH

b. Kpyr - 310 9acTts
IIJIOCKOCTH

2. IBE TOYKU OKPY>KHOCTH
Y IPOXOISIIINN Yepe3
LIEHTP

B. Paguyc - 310
OTPE30K, COCIUHSAIOLINN

3. OrpaHUYCHHAas
OKPYKHOCTBIO

I'. lnametp-3T0
OTPE30K, COCIUHSAIOIINN

4. BCE TOUKH KOTOPOU
HaXOMSTCS Ha
OJIMHAKOBOM PACCTOSIHAH
OT LIEHTpPA

J1. Xopzaa - 3To OTPE30K,
COCIUHSAIOIMN

5. COCIUHAIOIIMN UEHTP
OKPYKHOCTH C JIFOOOH
TOYKOW Ha OKPYKHOCTHU




LEeHTP

aAUAMETP

paanyc







[lpa3gHuUK Yncna T1r

[1eHb yncna nn —
HeouMLUManbHbIN
npasgHuK, KOTOPbIW
OTMeYaeTcs
nobutenamm
MaTeMaTUKn

14 mapTta B 1:59:26
B YECTb
MaTeMaTU4YECKOU
KOHCTaHTbl —
ymucrna nu.







3agava 1:

Hantn annHy okpy>XHOCTW, ECIN ee AnamMmeTp
paBeH 5 cM.

PeweHue: Tak Kak gnnHa OKpPY>XHOCTU paBHa 1T
YMHOXXEHHOE Ha AnaMeTp, TO ANMMHA OKPY>XHOCTU
Cc AnameTpomMm 5 cm OyaeTt paBHa:

C=3,14-5=157 (cMm).
OTtBeT: 15,7 CM.



3agava 2:

3apava 1. Hautu nnowaab Kpyra, ecrnu ero
pagnyc paBeH 2 CM.

PeweHue: Tak Kak nnowiaab Kpyra paBHa 17
YMHOXEHHOE Ha paaunyc B KBagpaTte, TO
nrowanb Kpyra c pagmycom 2 cm Oyaer paBHa:

$=3,14-2°=3,14-4=12,56 (CM?).
OTtBeT: 12,56 CM>.



3apava 3. HaillTu pagnyc oKpy>XHOCTWU, ASIMHa KOTopol paBHa 7,85 M.

PeweHue: YTobbl HallTU paanyC OKPY>XHOCTM Mo eé ANUHE, HaAo ANVHY OKPYXHOCTU pasaenuTb Ha 27T:

cnepoBaTenbHO, paanyc 6yaeT paBeH:

R = 785 _ 7,85 _
T 2.3,14 6,28

1,25 (M).

OrTBeT: 1,25 M.



CIIACHBO 34 YPOK!

MOJIOIIBI!

Ccblika UIE0yPOK
https://vandex.ru/v deo/pre ew/17128005822681272008




